

二六二三（二十五）．原子輻射影響

大會，

覆按一九五五年十二月三日設置聯合國原子輻射影響問題科學委員會之大會決議案九一三（十）及其以後各決議案，

重申科學委員會允宜繼續其工作，

慮及人類曝露於輻射之程度對今世及後代所生之潛在有害影響，

深知繼續需要蒐集關於原子輻射之情報並分析原子輻射對人類及其環境之影響，

鑒於科學委員會今後檢討環境污染問題時亦將詳細注意和平使用核能所產生之污染情形，

獲悉科學委員會業已討論可對一九七二年舉行之聯合國人類環境會議提出之貢獻，

一 備悉聯合國原子輻射影響問題科學委員會第二十屆會通過之報告書¹表示感佩；

二 讚許科學委員會成立以來會對增進關於原子輻射影響及程度之知識與瞭解作出可貴貢獻；

三 請科學委員會繼續進行工作，包括其協調活動在內，以求增廣關於一切來源原子輻射程度及影響之知識；

四 備悉科學委員會擬於一九七一年六月舉行第二十一屆會；

¹ 大會正式紀錄，第二十五屆會，附件，議程項目三十三，文件 A/8078。

五 促請各方注意科學委員會向聯合國會員國、各專門機關會員國或國際原子能總署會員國所發提送現有資料之邀請，俾使該委員會能評估和平使用核能對於人類生靈曝露於輻射之影響；

六 對各專門機關、國際原子能總署及各有關非政府組織所給予科學委員會之協助，表示感謝；

七 建議所有關係方面繼續與科學委員會合作；

八 讚許科學委員會對於可向聯合國人類環境會議作出貢獻一事所已舉行之討論，並建議秘書長於進一步籌備此一會議時充分利用該委員會之有關經驗；

九 請秘書長繼續向科學委員會提供其為進行工作及對公眾傳佈研究結果所必需之協助。

一九七〇年十月十三日，
第一八六四次全體會議。

二六二四（二十五）．南非政府之種族隔離政策

大會，

鑒悉南非共和國政府種族隔離政策問題特設委員會報告書²

查一九六九年十一月二十日大會決議案二五〇五（二十四）會表示聯合國之堅決意向，與非洲團結組織合作採取行動，對南部非洲目前之嚴重情勢加緊努力覓取解決辦法，

復查一九七〇年七月二十三日之安全理事會決議案二八二（一九七〇）要求所有國家加強對南非之武器禁運，

² 同上，第二十五屆會，補編第二十二號（A/8022/Rev.1）。